

『地図化すると世の中が見えてくる』 正誤表

2016/10/06現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版・2刷 p.65	図3-34 最下行	11 カナダ 126065	削除